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                         ATA Nº  23/2023 
 
Aos dezoito (18) dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às 

dezenove horas no Plenário da Câmara Municipal de Fontoura Xavier, realizou-

se a vigéssima segunda Sessão Ordinária da sessão legislativa de 2023 da 13ª 

Legislatura, sob a presidência da vereadora Carolina Prestes dos Santos (PT). 

Presentes à Sessão os vereadores  Antonio Portela de Castro, Angarete Paz da 

Rosa e Sandro Vaz Godoy da Bancada do PT; Ivan Borges de Souza da bancada 

do PP; Algemiro Pinheiro de Oliveira e Bruno Batista Brum da bancada do PDT; 

Gilsone Dartora e Paulinho Domingos O. Campanha da bancada do PL. A Sra. 

Presidente declarou aberta a Sessão, convidando o Secretário para fazer a 

leitura da Ata da Sessão anterior, que após  colocada em discussão foi aprovada 

por unanimidade. EXPEDIENTE: Leitura da Mensagem Nº 44/2023 do Poder 

Executivo Municipal, que encaminha o Projeto de Lei Nº 44/2023, que Estima 

a Receita e Fixa a Despesa do Município de Fontoura Xavier para o exercício de 

2024; Mensagem Nº 46/2023 do Poder Executivo Municipal que encaminha o 

Projeto de Lei Nº 46/2023, que Autoriza o Município de Fontoura Xavier a 

realizar Convênio com Associação Esportiva Recreativa e Cultural São 

Cristovão para fins de repasse de R$ 152.000,00 e dá outras providências; 

Mensagem  Nº 47/2023 do Poder Executivo Municipal, que encaminha o 

Projeto de Lei Nº 47/2023, que Autoriza o Poder Executivo receber em doação 

área de terras destinadas a abertura de rua e dá outras providências. Indicação 

Nº 18/2023 do vereador Antonio Portela de Castro solicitando ao Poder 

Executivo Municipal as seguintes providências. 1- Patrolamento e colocação de 

material no trecho de estrada no São João da Picada Rosa, iniciando na 

propriedade do Sr. Juarez Candido até a propriedade do Sr. Joaquim, mais 

conhecido por Jaca; 2- Patrolamento e colocação de material no trecho de 

estrada na Linha dos Rosas, passando pela propriedade do Sr. Everaldo, saindo 

na estrada geral do Campo Novo; 3- Reitera a necessidade da execução de obras 

de pavimentação nas ruas do Promorar velho e novo, sendo as ruas Antonio 

Deoclécio Caetano, Sargento Alexsandro Cemin, e demais ruas mencionadas 

através de indicação feita anteriormente; 4- Reitera a necessidade de colocação 

de um Ponto de iluminação pública, em frente a creche na Vila Vaz. Indicação 
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Nº 19/2023 do vereador Ivan Borges de Souza, solicitando ao Poder Executivo 

Municipal patrolamento e colocação de material nos trechos de estradas nas 

seguintes localidades: Na Linha Café, propriedade do Sr. Graciliano, passando 

pelas propriedades dos Srs. Francisco, Anacleto e Sebastião Weber, saindo em 

direção ao São Roque, beneficiando os demais moradores da localidade. Na 

Linha Pedras Brancas, iniciando próximo a propriedade do Sr. João Maria, 

passando pelas propriedades do Sr. Pedro Glória, Sr. Antonio, indo em direção 

as propriedades dos Srs. Cesar, Jáia e Everaldo, onde necessita a colocação de 

material e construção de bueiros. Indicação Nº 20/2023 do vereador Ivan 

Borges de Souza, solicitando ao Poder Executivo Municipal, que disponibilize 

um terreno com estrutura e profissionais para que o Município possa recolher 

os animais abandonados pelas ruas, principalmente cachorros e gatos. GRANDE 

EXPEDIENTE: Usaram da palavra os vereadores Sandro Vaz Godoy e Ivan 

Borges de Souza. COMUNICAÇÕES: Usaram da palavra os vereadores  Antonio 

Portela de Castro e Paulinho Domingos Campanha.  ORDEM DO DIA:  A Sra. 

Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei  Nº  46/2023,  nenhum 

vereador se manifestou, em votação aprovado por unanimidade. Em discussão 

o Projeto de Lei Nº 47/2023, nenhum vereador se manifestou, em votação 

aprovado por unanimidade. Em discussão o Projeto de Lei Nº 06/2023 de 

autoria do vereador Algemiro Pinheiro de Oliveira, nenhum vereador se 

manifestou, em votação aprovado por unanimidade.  Em discussão o Projeto de 

Lei Nº 07/2023 de autoria do vereador Algemiro Pinheiro de Oliveira, nenhum 

vereador se manifestou, em votação aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO 

PESSOAL: Usaram da palavra os vereadores  Algemiro Pinheiro de Oliveira, 

Gilsone Dartora, Bruno Batista Brum, Antonio Portela de Castro, Ivan Borges de 

Souza, Paulinho Domingos Campanha, Angarete Paz da Rosa, Sandro Vaz Godoy 

e a Presidente Carolina Prestes dos Santos.  Nada mais havendo para ser 

tratado, a Sra. Presidente agradeceu a presença da imprensa, assistentes e 

convidou a todos para a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de abertura do 

período legislativo de 2024 no dia 15 de Fevereiro, com início às 19:00 horas, 

declarando encerrada a Sessão, sendo lavrada esta Ata que depois de lida e 

aprovada, será assinada pela Presidente Carolina Prestes dos Santos e 1º 

Secretário Ivan Borges de Souza. Fontoura Xavier, 18 de Dezembro de 2023. 
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